

Budete-li chtít něco probrat nebo si domluvit návštěvu, můžete zavolat na telefon do farní kanceláře 469 622 110 nebo na mobil farářky 739 244 612.

Chceme vás také informovat o rozhodnutí staršovstva zrušit pevnou telefonní linku na faru a zřídit sborový mobilní telefon. O změně telefonního čísla budete včas informováni.

Táborový pobyt pro děti a mládež

Také v roce 2015 chystáme táborový pobyt s dětmi a mládeží. Už nyní bychom Vás rádi informovali o termínu . Tábor se uskuteční se **od 1. do 7. srpna 2015 ve Vranicích, v rekreačním objektu TJ Jiskra Litomyšl .** Prosíme ty z vás, kdo s námi děti na tábor budete chtít poslat, abyste si tento termín ve svých prázdninových plánech rezervovali.

Bohoslužby a ostatní sborová setkání:

Bohoslužby a sborová setkání v prosinci:

- 7.12. neděle druhá adventní, bohoslužby v 9.00; ve Slatiňanech v 10.30
- 9.12. úterý, adventní koncert dětských pěveckých souborů ZUŠ Chrudim, 18.00
(biblická hodina v úterý 9.12. se nebude konat)
- 10. 12. středa, schůze staršovstva, 19.00
- 13. 12. sobota , zkouška dětí na vánoční divadlo, 10.00
- 14. 12. neděle třetí adventní, bohoslužby v 9.00; od 10.30 benefiční trh rukodělných výrobků; adventní koncert pěveckého sboru Slavoj v 18.00
- 16. 12. úterý biblická hodina v 18.15
- 20. 12. sobota, zkouška dětí na vánoční divadlo, 10.00
- 21. 12. neděle čtvrtá adventní; bohoslužby s dětskou vánoční slavností v 9.00
- 24. 12. středa, Štědrovečerní bohoslužby v 16.00
- 25. 12. čtvrtek, Boží hod vánoční, bohoslužby se sv. Večeří Páně v 9.00
- 28. 12. neděle, bohoslužby v 9.00
- 31. 12. středa, Silvestrovské bohoslužby v 16.00
- 1. 1. 2015, čtvrtek Novoroční bohoslužby se sv Večeří Páně v 9.00
- 4. 1. neděle, bohoslužby s hostem; káže pardubický farář František Plecháček (far. A. Lavická káže v Pardubicích)

Ve vánočním období 23.12. a 30. 12. se nebude konat biblická hodina. V týdnu 4.1.- 10.1. se koná Alianční týden modliteb, k biblické hodině se tedy sejdeme až v úterý 13.ledna.

Farní sbor ČCE v Chrudimi

Adventní a vánoční dopis členům sboru

prosinec 2014

Milí přátelé, bratři a sestry,

přejeme Vám, ať je pro Vás čas adventní a vánoční časem dobrých setkání, povzbuzením k naději i zakoušením pokojné radosti z Boží blízkosti.



Za staršovstvo

Hana Mazurová
kurátorka

Anna Lavická
farářka

„Zástupy, které šly před ním i za ním, volaly: „Hosana Synu Davidovu! Požehnaný, který přichází ve jménu Hospodinově! Hosana na výsostech!“ (Matoušovo evangelium 21/9)

Advent znamená latinsky příchod. Připomínáme si to, jak k nám Bůh přišel v minulosti (v prorockých zaslíbeních, v působení Jana Křtitele, v narození Ježíše), jak k nám přichází dnes (pomocí druhým skrze diakonii – službu; Boží ruce jsou také naše ruce) a jak jednou přijde (na konci, k soudu).

Advent je období čtyř týdnů před 25. prosincem. Původně to byl spíše čas meditace a usebrání.

Adventní čas je časem, kdy na naši (severní) polokouli je hodně tmy, takže symbolem tohoto období je světlo, patří sem svíčky i adventní věnce. Je to naznačení, že Pán Bůh vnesl do našich životů světlo. Plyne z toho ovšem, že také my máme odrážet Boží lásku (teplo) lidem kolem sebe.

Advent je čas bdění a vyhlížení. Bdit neznamená jen stát a čekat. Spíš je to způsob života: počítání s Bohem jako stvořitelem i udržovatelem života, na kterého se mohu obrátit; otevření se budoucnosti, kterou nemusím pevně držet ve svých rukách; odpovědné chování, ve kterém vím, že jednou budu muset ze svého života složit účty; pamatování na to, že jsem tu na světě maximálně správcem a že jej stejně jako sebe mám spravovat podle Božích pravidel a ne podle svých. Že se proto také nemusím životem prospěchat, ale smím a mám si užít každého nadechnutí a vydechnutí. A taky strážlivě pohlížet na věci, které dnes vypadají důležitě a potřebně, ale které vlastně nejsou pro život nezbytné. Patří sem rozhlížení se kolem sebe, jestli zrovna neklopýtám o bezmocné ležícího – všímání si druhých, jestli něco nepotřebují. Bdit ale znamená i klidný spánek a klidné putování dnem, protože vím, že Jiný bdí nade mnou a neopustí mě.

Advent je čas zostřeného dívání se do tmy, přemýšlení nad tím, kým jsem... Proto se část církve v adventu postí – pro lepší soustředění na to, k čemu tu jsme, kým jsme.

Adventem se ozývá volání: král či ženich přichází (možná jako nemluvně), otevírá nám dveře. Nikdo jiný ho za nás nepůjde očekávat, nikdo jiný za nás jeho pozvání nepřijme.

Modlitba: (Joel Ruml, synodní senior, Na každý den 2015)

Pane náš a Spasiteli, Tvůj příchod se týká právě naší situace. Nevyhýbáš se tomu, co na nás není vábné a přitažlivé. Právě kvůli tomu jdeš za námi, abys prolomil zákonitost pout, kterými se svazujeme. Dej nám radost, abychom v Tobě viděli Vysvoboditele a toho, kdo nám vrací dech k životu a úctu k sobě. Dej, ať se s ovocem Tvého příchodu setkají, třeba i díky našemu svědectví, ti, kdo si na sobě už nemají čeho vážit a vidí pouze své nedostatky. Právě na takové obzvlášť myslíme a modlíme se za ně.

Informace ze života sboru

Adventní benefiční trh – Dárek pro radost

Obdarovat někoho pěkným dárkem, udělat radost druhým - a tím i sobě, to patří k Vánocům. Koupit milý vánoční dárek nemusíte však jen v běžném obchodě, nýbrž také na Adventním benefičním trhu v neděli 14. prosince dopoledne na evangelické faře v Chrudimi. K dostání budou rukodělné výrobky, vánoční pečivo, perníčky, sušené ovoce, ořechy, možná také med, květiny, domácí džem... Záleží totiž na Vás, co přinesete. Divíte se tomu? Jde totiž o dobročinný bazar, jehož výtěžek (peníze za všechno, co prodáme) věnujeme Terezce Vargové z Chrudimi na speciální rehabilitační program, který nehradí pojišťovna, ale který prokazatelně přispívá k zlepšení jejího těžkého zdravotního stavu. Třítýdenní speciální neurorehabilitační pobyt v centru ADELI v Piešťanech stojí 160.000 Kč. Prosíme všechny z vás, kdo můžete něco z výše uvedených výrobků a věcí darovat, přineste to na faru, nejlépe ve čtvrtek a v pátek 11.-12. prosince, aby to mládež stihla připravit k nedělnímu prodeji. Prosíme také všechny z vás, kdo nemůžete něco věnovat, abyste přišli a nákupem dárku podpořili tuto dobročinnou akci. Vrcholem adventního trhu bude i malá dražba knížky „Střípky pocitů“, kterou napsala i nakreslila Eliška Svobodová z našeho sboru. Děkujeme za vaši podporu „Dárku pro radost“.

Je možné si zakoupit Evangelický kalendář a příručku Na každý den pro příští rok. Cena za jeden výtisk je 77 Kč. Sbírkou na dětskou vánoční nadílku konáme po celé adventní a vánoční období. Děkujeme za vaše dary. Děkujeme vám všem, kdo jste i v uplynulém roce náš sbor podporovali různými způsoby: svou aktivní účastí, modlitbami, finančními dary. Máte-li přístup na internet, můžete si vyhledat webové stránky sboru, kde najdete aktuální informace o tom, co se ve sboru děje, i fotografie ze sborových setkání.

<http://chrudim.evangnet.cz>

V novém roce, během měsíce ledna, proběhne další etapa oprav sborových budov, a sice výměna stávajících oken kanceláře, sborového sálu a archivu (díky vlhkosti už částečně shnilých) za nová, plastová. Zimní termín jsme zvolili proto, že firma, která bude výměnu realizovat, nám poskytne výraznou slevu. Na výměnu oken naváže bílení sborových místností. Počítejte, prosím, s tím, že sborový sál bude zhruba dva týdny „mimo provoz“ a po tu dobu budou omezena i sborová setkání, konaná v týdnu. Předpokládané náklady celé akce jsou zhruba 120 tisíc korun. S přesnými finančními údaji budete seznámeni při jarním sborovém shromáždění.